



Република
Србија



КОМЕСАРИЈАТ ЗА
ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ



Jedinica za upravljanje projektima u javnom sektoru d.o.o. Beograd
Public Sector Projects Implementation Unit Ltd. Belgrade



Regional
Housing
Programme

ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРОДУЖЕТКУ РОКА ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПРИЈАВА ПО ЈАВНОМ ПОЗИВУ ЗА ИЗБОР КОРИСНИКА ЗА ДОДЕЛУ 6 СТАМБЕНИХ ЈЕДИНИЦА У ЗАКУП НА ОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ СА МОГУЋНОШЋУ КУПОВИНЕ, НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ БАЧКИ ПЕТРОВАЦ

Општина Бачки Петровац обавештава избеглице и бивше избеглице које су, услед догађаја из периода од 1991. године до 1995. године, стекле статус избеглице у Републици Србији, без обзира на њихов статус у време решавања стамбене потребе, и то: избеглице које живе у колективним центрима или неком другом виду колективног смештаја, формалног или неформалног и угрожене избеглице у приватном смештају и бивше носиоце станарског права, а које су без трајног решења у земљи порекла или Републици Србији, а све према утврђеним критеријумима угрожености, да ће Јавни позив за доделу помоћи за решавање стамбених потреба избеглица давањем 6 стамбених јединица у закуп на одређено време са могућношћу куповине, на територији општине Бачки Петровац, у оквиру Регионалног стамбеног програма, Стамбени програм у Републици Србији, Потпројекат 7 (у даљем тексту: Јавни позив), који је објављен дана 8. децембра 2017. године на огласним таблама општине Бачки Петровац и месних заједница општине Бачки Петровац и на интернет презентацији општине Бачки Петровац www.backipetrovac.rs и Комесаријата за избеглице и миграције www.kirs.gov.rs **БИТИ ПРОДУЖЕН ДО 19. јануара 2018. године**

Јавни позив траје од дана 8. децембра 2017. године и продужава се до 19. јануара 2018. године. Све информације у вези поменутог Јавног позива заинтересована лица могу добити путем телефона: 021/780-378 или код повереника за избеглице, адреса општинска управа Бачки Петровац, Услужни центар, Коларова б., Бачки Петровац.

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ БАЧКИ ПЕТРОВАЦ
ОБЕСНА СРБИЈА ОБСЕ БАЧСКИ ПЕТРОВАЦ
Број 016-1/322-2017-15
10.01.2018
Бачки Петровац - Bачки Петровац

Регионални стамбени програм финансира и подржава међународна заједница



Регионални стамбени програм (РСП) основан је у циљу обезбеђивања трајног смештаја угроженим лицима која су добила статус избеглих или расељених лица након сукоба на територији бивше Југославије у периоду од 1991-1995. РСП спроводе Хрватска, Босна и Херцеговина, Црна Гора и Србија, а првенствено га финансира међународна донаторска заједница. Главни донатор је Европска унија. Преостали донатори су САД, Немачка, Италија, Норвешка, Швајцарска, Данска, Турска, Луксембург, Кипар, Румунија, Чешка Република, Словачка Република и Мађарска.